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2.01.01.01 Забивка железобетонных свай копровой установкой на рель­
совом ходу С-427 на глубину до 8 м 3

2.0I.0I.0IA Забивка железобетонных свай копровой установкой на рель­
совом ходу С-428 на глубину до 10 м и С-429 на глубину 
до 13 м

2

2.01.01.02 Забивка железобетонных свай копровой установкой Б-200 на 
базе экскаватора Э-651 или Э-652 на глубину до 6 м /4

2.0I.0I.02A Забивка железобетонных свай копровой установкой С-870 на 
глубину 6 м //

2.01.01.03 Забивка железобетонных свай на глубину 6 метров вибро- 
вдавливавдим агрегатом ВШС-20/II гь

2.01.01.04 Забивка железобетонных свай копровыми установками С-532 
на глубину до 17 метров и СССЫ-570 на глубину до 14 метров 30

2.01.01.05 Забивка железобетонных свай на глубину до 20 метров универ­
сальными копрами CCCEfi-582 и С-680 на рельсовом ходу зе

2.01.01.07 Забивка свай без поперечного армирования для дома серии 
1р-447с-26/65 42

2.01.01.08 Погружение свай-оболочек диаметром 0,6 и 1,2 м на глубину 
до 12 м копровой установкой на базе крана-экскаватора 
Э-2005 с вибропогружателем ВП-ЗМ S S

2.04.01.10 Устройство фундаментов из пирамидальных свай 03

16962-0-/ 2
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Устройство фундаментов из пирами­
дальных сбаи. 2 .0 4 .0 1 .1 0

i  Область применений.

Типовая технолоеичеокая карта разработана на 
производство работ по забибке лирамидшьнь/х оба и 
для жилых здании, возводимых б связных еринтаху6кпю- 
чая лесовые фунты J  типа по просадок мости 3  данной 
ТТК заложены сбои С-5 из бетона М-сЩ имеющие раз­
меры б еопобе -  700x700мм.

6 подошве -  ЮО х /00 т .
6 длине — до б4оОмп.

Сбаи поерижаются при помощи бибробдаблибающеео 
аерееата 6&ЛСбф9 и копровой установки КМ-6&(60д]. 
Работы по забибке сбои ведутся б летнее бремя б £  сме­
ны бриеадои б количестве /У челобек. Суточная бырабОт- 
к а  бриеады составляет 99  сбои.

Привязка ТТК к  местным условиям строительства зак­
лючается б уточнении объемовработ и корректировке 
ера ерика производства работ.

Данная ТТК разработана н а  примере 9 ^  этажноео 
М  квартирного дома серии fit-9^ - а/?/.

Разработана: Ут верждена: Срок ббедения
трестом# верном open

-  орътехотрои 9

Кин пром строя ' "' ~с'
Украинской СССР.

1
1

1 ; / /  " •- = С ■' -



Л  Техника-экономические /юказатели 

отроителбноео процесса.

НК
Наименование показателей

Лбин. КЬл-бо на/ОО/ск

Чл изм. ЛЬ 1 £НиР Т Я Г j
/ г 3 .4 6 6
/ /трудоёмкость чел- дн. гг.5 /0.9
г Затраты  машино- смен пашгсп. 7.3 3.7
3 Расход электроэнергии кбт.-час /30.0 /ООО
4 Зарплата руб-хап. /ai-9b 6BSQ
5 бы работка /рабочего в смену свая 4.4 9.9

Ш Ореанизация и технология строительного 
процесса.

До начала погружения сбои необходимо:
-  освободить строительную площадку от мусора 

и посторонних предметов;
-  оградит6 стройплощадку временным забором;
-  спланировать стройплощадку с учетом отвода 

с нее поверхностных вод;
-  устроить подъездные пути шириной не менее 5,5м. 

при двухстороннем движении для доставки сваи и 
копрового оборудования;

- произвести разбивку осей здания;
- произвести разбивку осей свайного лолЯ;
- подготовить к эксплуатации и установить в

зоне работы бригады бибровдавливаюшии |
агрегат &&ПС39]t9 и копровую устанобкуКМ~601{602.];

- произвести пробные погружения лидера для выявле­
ния на площадке мест с наиболее неблагоприят­
ными грунтовыми условиями с наибольшими

#963-0/ 63
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отказами, полученными при погружении лидера да проект­
ный отказ следует принимать скорость погружений 
лидера, ровную 0,4 сп(мин при полном использовании мощнос­
т и  вибратора ;

-  произвести забивку пробных сваи и статическое ис­
пытание их 6 выбранных не благоприятных местах;

-  завезти и уложить на складской площадке сваи  с 
запасом на одну захватку;
- установить прожекторное освещение стройплощад­

ки согласно ППР;
-  закончить  устройство временных сетей длй нужд 

строительства.
При производстве р а б о т  по забивке сваи необходи­

мо помнить■ что  несущай способность пирамидальных сваи 
зависит о т  осадки сваи, начальной плотности грунта, 
степени его влажности в процессе погружений и эксплуа­
тации.

Устройство фундаментов из пирамидальных сваи сос­
т о и т  из следующих основных процессов:

-  лидирование скважины;
-  замачивание (при надобностиJ лидерных скважин;
-  забивка пирамидальных сваи.

Устроист&о лидерных скважин
С целью увеличений погружаемой способности сваи  в 

относительно плотных свйзанных грунтах при больших 
размерах поперечного сечений сваи рекомендуется пред­
варительно у с тр а и в а ть  лидерную скважину, которая 
кроме то го  является направляющей для погружения



пирамидальной сваи.
Лидерная скважина устраивается при лом о и) и вибро -  

вдавлибаюицеео адресата марки Ь&ПС 3&//9, оснаи/енносо спе­
циальным лидером, представляющим собой сварной трёх метро­
вой длины мноеогранныи конус  из листовой стоти, заполнен­
ный бетонной смесью (см.рис. I).Лидер постоянно закреплен 6 
верхней части к вибропогружателю посредством переходного 
наголовника.

Перед началом устройства лидерных скважин должна быть 
произведена приемка выполненной разбивки расположения 
сваи по славным осям здания.

Работы по устройству скважин производятся по захват­
кам (участкамjf соеласно схеме, см.лист4,рис. £ .

1 5 3 П 7
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гОС.З. Схема последовательности устройства  лидерных скбожин.

! © I © 1 © | © ! © |! © ! ® ; ©
J !---------- Л _______ |

lirr#Tjo| уо a -о
/ -  вибробдавлибанзщии асрееат &&/7C-3Q//9; 
£.- место устройства лидерных скважин;
3 - направление перемещения агрегата;
А~ поверхноеть д н а  кот -лобано;
5- аппарель;
в -  уровень лоберх ноет а земли;
7- место складирования обои; 
в ~  место установки обща крона при укладке 

сбои на дне котлобана;

X

• 'N c

Рис.3. Схема складиробания сбои
■Ууюбные обозначения:

лидерная скважина; т-коэахриииснг.завися и/ии 8~ сбой/ ,
•®— — —  ОСЬ движений агрегата; от типа грунта; 10- деревянная подкладка ф /О-/Зет. длиной о. о hi.

место стоянки агрегата; р~ босота откоса. П р им еча ний :
стрелка указывает скважину, у  работы на участках // и М производятся ло аналогии
которая устраивается с данной с участкомТ.
стоянки; & Значение коэффициента см. СНиП Ш-6- i~ 7 iтабл.9.

/9932-0/ 33
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//роцссс рстроиотба лидерных охбожин 

Процесс устроистба лидерных скбажин состоит из 

былолнения следующих операции;
-  устанобка 6 ибр обдобли бающе во а  грее am а  на дан­

ную стоянки;

- устаноб/ха лидера точно на  место f  ло центру/ 

будущей сбаи 6 строго бертикальном положении;
-  бибро бдаблибание лидера на требуем у  ну глубину;

- извлечение лидера из скбажины;
- лере бод агрегата на нобунз стоянку.

блубина лидерных скбажин состабляет 0,3 ~0,4 
длины сбаи 6 процессе погружения лидера 
его следует лодрыбать тросом груз обои лебедки

на глубине 0,5-0,7 п роектной  елубины погруже­

ния лидера.

Устроистбо лидерной скбажины.



После изблечения лидера aepeeam &&/7С да//9 перс So- 

дят на нобуло точку f  пикетJ  см. рис. £.

Замачибан ие лидерных скбажин.

& лессобь/х про садочных ерунтах I т и п а  при их блаж- 

ности меньшей чем на  пределе раскатыбания произ- 

бодится дополнительное ублажнение <*оунта. 6 каж­
дую лидерную скбажин у за сутки до лоеружения 
сбои несколькими порциями подается бода из 
расчета 0,9-0р объема сбаи.бода подлибоется по 
мере её фильтрации 6 ерунт (см.рис. 5, б].

Щ\ л̂у0&>нсгя скбамсина
Рис. 5

Заполнение скбожины бодои.

Рис.6.
Закрытие еорлобины ливерной скба- 
жины деребяннь/м щитом.

iV96&-Ct/
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ЗабиЪка пирамидальных сдай.
Погружение пирамидальных сбои производите# при помо­

щ и дизельного копра  Ш -S Q i[60S.], см. схему последователь­
ности зобивки сдай,рис. 7,8 и схему организации труда р а ­
бочих, см. рис./5.

Комплексный процесс забивки сваи состоит ив следую­
щих процессов:

-  подт ягивание св ои '

- подъем сваи на копер;
-  установка сваи в лидерную скважину и центровка 

ее по осям;
- установка деревянной прокладки на голову сваи;
- установка на сваю дизель - молота с наголовником, ко­

торый смонтирован 6 нижнеи части молота;
-Забибка сваи;
- контроль правильности погружения сваи;
- с н я ти е  д и зе ль -м о ло та  с наголовником со сваи.

Подтягивание сваи к копру от места расе кладки осу­
ществляется  с помоицЬю стального троса <рГ7,5кт, грузо­
вой лебедки сваебойного агрегата, проходящего через 
отводной блок,смонтированный на стреле копра.

Подъем сваи на копер производится с помощью основ­
ного грузового крюка копра, на котором подвешен дизель - 
-молот с наголовником. Для приведения сваи при подъеме 
в строго вертикальное положение ее нижнюю часть  
(на р а с с то я н и и  / м е тр а  о т  низа сбоuj о х в а ты в а ю т  
тросом грузовой лебедки. После чего производят натя­
жение это го  троса  так, чтобь/ было обеспечено при­
ведение сваи 6 вертикальное положение, см.рис. 9,Ю, ft, 
стр.. 9



L
Установка сваи 6 лидерную скважина производится при  

помощи агрегата KM-GOl путем наведения ebotu на центр 
лидгрнои с кв а ж и н ы  т ак, чтобы ерани  оголовка были па­
раллельны осям здания  и медленного опускания по направ­
ляю щ им  стрелы копра, Пак только боковые стороны сваи  
встретятся с внутренними ст енками лидернои скважины  
опускание дизель- молота прекращают, а  ослабленные бспо-

9

м о гате л ь н ы е  стр оп ы  и н а т я ж н о й  стр о п  с н и м а ю т . После чего 

о п у с к а ю т  дизель м о л о т  с н а го л о в н и к о м  н а  п овер хн ость  го ­

лов  6/ с в а и  б е з  уд а р а , где предварительно  д о л ж н а  б ы т ь  

улож ен а  деревянная п р о к л а д к а . & р е з у л ь т а т е  о т  о со  

с Л а я  п о г р у ж а е т с я  & г р у н т  н а  н е к о т о р у ю  г л у ­

б и н у .  П осле э т о г о  дизель- м о л о т  п о д н и м а ю т  с н о в а ,  про­

в е р я ю т  в е р ти к а л ь н о сть  с в а и  и её м е с т о п о л о ж е н и е  в 

п л а н е  и с н о в а  о п у с к а ю т  д и з е л ь -м о л о т  с н аголовн и ком , 

см. рис. /2 с т р . 9.

З а б и в к а  сваи  н а ч и н а е т с я  л е гк и м и  у д а р а м и  при малой  

в ы со те  падения м о л о т а  (о ,г-о ,в mJ, з а т е м  после п о гр у ж е н и я  

св а и  на глубину 0 ,бг0 ,7п  переходят к  сильны м уд ар ам , 

п о сте п е н н о  доводя в ы с о т у  подъема м о л о т а  до р а с ч е т н о й  

величины, к о т о р а я  оп р е д е л я е тся  п р о ч н о с т ь ю  м а т е р и а л а  

с в а и . З а б и в к у  в е д у т  сери ей  непрерь/вны х у д а р о в -з а л о ­

гов [ 5 -  /О ударов в зaлoгeJ. З а б и в к а  с в а и  с ч и т а е т с я  

за к о н ч е н н о й  при п о л у ч е н и и  з а д а н н о г о (x p u m u ye cK O to J  

о т к а з а .

П о о к о н ч а н и и  п о гр уж е н и я  с в а и  п р о и з в о д и т с я  к о н ­

т р о л ь  п р а в и л ь н о с т и  п о гр у ж е н и я  её, см. рис. Й 9 с т р .  9.

*б9яг-ог 67
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# -  С бар;
, -  ось движения ИМ '60/ при работе;

ж место столики КМ -601;
— ----- холостой ход КМ-601;
К -  радиус, ко котором забивает* свая, ~ -2 $м 

стрелка указывает евалог которая 
забивается о данной стоянки.

б- направление лереме имения установки; 
•4- поверхность дна котлована;
5 - апларелЪ;
6 - уровень поверхности земли;
7- песта складирования сваи;
Q- место стоянки крана;
9- свая.

/  Работы н а  участках 
/7, /7} ведутся ло анало­
гии с участкомJ.

Q. Данный лист рассмат­
ривать совместно с 
листом Н 8 .

9̂вг-01 &
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Перецень сбаи, забибаемых н а  участке, 

с нумерацией стоянок аереаата.

— — —  — холостой ход KKlSOi

Д  —  порядковый номер заЬибки обок/
I s Z

номер стоянки /rM-$Cf

Примечание:
/  бабибка сбои на участках /7, /// яроизбодитоя по онало&ии с участкомТ.

«мег^ог'
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ЛоследобателЬнос/пб производства работ /ю забивке сбои врмобои flOAUQfiarvn

г^тжг j r f  ЯгТ/т
Рио. 9 Подтаскивание сбои к сбое бои 

кому адресату /СМ' 60/.

> 1 т> т *  7# т  
Ас./О. Подъем обаи 6 берти- 

кшбное положение
Puc.fi. Подъем обаи 6 берти- 

кальнос положение

дпузобои полиспаст
тпубчатыи дилелЬ 

мопот

паглоа&ляюша* нто 

Отпела КМ-60/

от бод под блок

отметка дна котпобапа

лийепнап скважина Л / 0.3^0,46 
^—

Рис/2. Опускание сдай 6 лидерную 
скважину.

ерулобои полиспаст

/и диоелб-молот
папрабляюшая копра 
GtQpeta

Зосс епузобои ле fed- 
ки о крокопг па копtfe

Редка

Рис. /5 бабибко сбои трубчатым Рис ,/ v Контроль глубины 
сЮзелЬ-мопотом СИУ- /£50/УР/~fdOQf поору же ния сбои.
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П Ш Ш Ш З  Требование к качеству работ 
и указание по сдаче - приемке

Допускаемые отклонения сваи в плане
таблица NQ

лЫ 

*1п

Конструкция сваи и их расположение в 
фундаменте

Предельно допускав 
пые отклонения 
сваи S плане

1 г д _ .

1 Пирамидальные сваи о размером в еолобе 
Гдо€Осп о .т

г. Пирамидальные сваи  с размером 6 го­
лове еодОсм.
-  при однорядном расположении сбои а/д
-  6 свайных фундаментах при расположе­

нии сваи о & и 3 р р д а о./гвд
-  6 свайных фундамент ах при коли­

честве рядов более трех О.Г5Д

Д -размер сваи 6 еолобе 
Допускаемые отклонения сваи по высоте

______________ ________ таблицаы 5
НУ
filn Конст рукция рост верка

Преде/ЬнО'допуск.ажю 
нений свай по высо­те

1 a 3
/ Сборный ростверк ± ЗОмм
г G6opHO -  монолитный ростверк t  ho ММ
3. Монолитный ростверк ± 50 мм

Производство работ по лъерхжению пирамидальных с в а и  
и прием ка выполненных работ должны осуществляться 6 
соответствии с требованиями ала вы СНиП /Т/-5. 6 -6<£ и,вре­
менных указан ии  по проектированию и строительству срун- 
даментов из пирамидальных сваи,разработ анны х OHCfi и  
утвержденных Госстроем УССР от /Омарт а /9 7 /  soda 
(PQHatk-ilj.

По мере лоеружения [забивки] сбои 6 соответствии 
с требований ми нормативных документов ведете р жур-



нол забивки сбеги' 6 к о т о р о т  о тм е ч а е тся : *—■
~ номер сбои  и д о т а  п огр уж ен и я;
- количество ударов н а  каждый м етр погружения;
- бес т о п о т а  и в ы с о т а  еео поддета;

-  о т к а з  о т  одного удара н а  заданной проект о т  о т т е т к и  
нижнее о ко н ц а  с баи.
Д о  прием ки  свайного поля производится геодезическая 

съем ка сваи 6 плане и по вы соте.
Н а  основания э ти х  данных, а  такж е ж урнала забивки 

св а и  н а  плане возле каж дого номера сваи  о тм е ч а ю т че­
т ы р е  величины :

-  „в* -  о тк а з ;
-  0 Д — абсолю тная о тм е тк а  ниж него конца сваи;
-  -  количество  ударов;
-  -  о тк лон ен и е  сваи  в плане.

Абсолютные отм етки  нижних концов сваи, н а н о с я т  на  
геологический про<ршь,оо6месценнь/й с продольным и попе - 
речным разрезами.

По окончании забивки пирамидальных свай S пределах 
всего свайного поля должен бы ть  составлен сводный а к т  
на скрытые работы .

К нем у приложена/:
а] проектный план и разрез свайного поля [срундаментс# 

нанесенный на геологическом просриле с указанием сракти- 
ческого расположения осей свай о плане и отм етках  их го­
лов и нижних концов свай;

5jданные лабораторных испы тании  о практической  

марке бетона сваи по резул ьтатам  контрольных испы та­
нии;

SJданные о контроле антикоррозийного покрытия по­
верхности сваи  при наличии агрессивных вод.

& акте  особо Фиксируется выполненная р а б о та  по 
устройству лесчанной подготовки под низкий ростверк. 

А к т  на скрытые р а б о ты  м о ж е т  со став л я ть ся  та к ж е  
по ч а стя м f т  е. по отдельным сотовы м у ч а с тк а м  свай­
ного поля.



ог.о/./о
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Состав бриеады и распределение работы между исполнителями, 
бриеада принята 6 количестве М человек

-  6 9

Зв ПС-381/9
| от. дна котпована

нм
зв.

Состав звена по 
профессиям Разряд K-&Q

человек Перечень работ

1 & 5 н ё

/
такелажник ш г Выгрузка и складирование
машинист у { сбой

г
машинист X - { Заправка агрегата &ВПс 38119.
копровщик У { Лидирование л у н о к , Замочи -

бание лидерных скважин.

б

Машинист V 3 Заправка сваебойного коп-
копровщик V а ра КП-60! (дигельмапота)
копровщик б г Завивка сбой

итого: И чел.

Т - д - / 1 ти* е т я аерееота

1*  Г ?

, wr  rwv* v  w r r v / l  г* Л W  W  yvwUVJMfWfVf'f V  W n % 7  W('(U П  \7̂

звено лЛЗ работает 6 две с/пены. итого общее холичесгпбо 
рабочих 3  + & + (3*8J*{{ человек.

драсрик произбодстба робот

Рис./5. С/ема ореанибации труда 
рабочих при забивке сваи. *

Д7, -  машинист VIразряда, к, ~ копровщик Vразряда; 
" копровщик -  Ш р а зр я д а .

№

"In

Наименование
работ

Е д и н .

и з м .

Объем

работ

Трудоемк. 
наед.шм. 
в чел-чос

Трудоемк. 
на весь 
Объем в 
чел-дн.

Состав
бригады

Рабочие дни
~ 1  Г~а 1 з  1 V  i 5

смены
Т  1 к  (11 Ж 1 IIЖ 1 IIEII |*Г

i а 3 А 5 6 7 8

т Выгрузка сбои из автомашины Машин. 5раз - {

с укладкой свай на дно котло- Такелаж- Зраз-8
бона, при весе сваи до {,5т {сбоя 100 а а / б а, 7

а . Устройство лидерных скважин. Ынка 100 0.161 1в Копрдвц. Зраз-!
Замачивание л у н о к  (при надобное- Машин. €раз'1

~ти/ м д 20 0.15 0,5 1

з. Забивка свай копровой установкой Машин, враз - {
на базе экскаватора. {сван 100 о.Ав 6,0 Копрсбщ-Зрад-/ —«Н—"1

Колробщ.Зраз. -i 1 1
Т .'Заправка установок, заправка {уетан.

t
-h 1

дизельмолота ( / мин. на сваю} ЮОсвай / У.7 0.8 Машин.брад - / *•

П Г ! __1__
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Указаний по технике безопасности.

бее работы вести 6 строеом соответствии со СИиП  
///Я. f1-7D, при этом особое внимание обращать на  
следующее:

J.K Управлению свайным копровым оборудованием 
запрещается допускать рабочих; не имеющих удостовере­
нии на право упрабленир машиной.

&.Сбаи следует укладывать на 6ь/равненных и у т ­
рамбованных площадках.

зРабочие места, проезды, проходы,склады должны 
быть освещены в соответствии  с „ Указаниями по 
проектированию  электрического освещения строи­
тельных площадок ГОССТРОЙ СССР*

АСталЬные канаты  и такелажные приспособления, 
применяемые на  свайных роботах, должнь! соответ­
с т в о в а т ь  требованиям  Госеортехнадзора СССР.

б.Лробурепные лидерные скважины должны быть  
прикрыты щ итами.

6.Каждый копер должен быть оборудован звуковой сиг- 
нализ о cfueu; перед пуском 6 действие дизель молот а  дол­
жен быть подан звуковой сиенал.

г Рабочие площадки копра должны быть ограждены 
перилами высотой не менее /м.

бЛередвижка сваебойного aepeeama(KonpaJдолжна 
производиться по горизонтальной площадке при опу­
щенном дизелб-молоте, 6 необходимых случаях с при­
менением растяжек под наблюдением мастера или



производителя работ.
9.Др начала  работы  и не менее &*раз 6 смену необходимо 

производить тщ а тел ьн ы й  осмотр состояния вибро вдавли- 

ваюа/еео и свае бои но to  аере еатоб.
Ю.Не допускается забивать  сваю неисправным вибропоеру- 

жо/телем при неплотном соединении ее е наесловникомf а  
та кж е  при наличии боковых колебании и стука.

it  При каждом перерыве 6 работе вибратор следует выклю­
чать.

/В.Лодгем сваи и дизель-молота производится последова­
тельно отдельными крюками. При наличии на копре одного 
крюка для установки сваи дизелЬ-молот должен быть снят  
с крюка и установлен на надежный стопорный болт.

& Подтаскивание сваи производится только через отвод­
ной блок, закрепленный у основания копра, и по прямой ли­
нии 6 пределах видим ости  для м о тори ста  лебедки.

Абрузоподъемные тросы  направляю тся  с блоков, у с т а ­
новленных в верхней ч а с т и  копра, н а  барабаны  лебе­
док только через отводные блоки, оборудобоннъ/е осрани- 
чителя  ми  против соскакивания троса.

/6. У становка  сваи и сваебоиноео оборудования 
производится без перерь/во до полное о их закрепле­
ния на месте, о с т а в л я т ь  их на  весу не допускается.



0 f o r % ~ \  К а л ь к у л я ц и я  т р у д о б ы х  з а т р а т  ]____

п
п

п шиерр

норм

Наименование

р а б о т

£д.

изм.

Объем

работ

Л о  £ Л и Р /?0 технологической к а р те
кормавремени 
наед.шм 6 челгчас.

Затратытруда
навесьОбъем6VM-VQC.

Расценка
наед.ибмер

рхб.-коп.

Отоимосгь затро/т тру­
да на беа 
объем ра-
втШоп.

Состав
звена

Норма 
времени 
Ааед. изм. 
б иел.-иос.

Затраты труда на весь 
объем б чел -час.

Расценканацизм.
рхо.-коп.

Стоимость затрат тру 
да на весь
р щ гАмо-юп.

//ост а6 
звена

/ 3 5 4 5 6 7 в 9 /0 // /а /б /4 /5

4/а -58 быерувка сваи из автомашины при 1 Машин. 5pt 
Такелажн.

Машинист 5р - / чел.
/ п.4 весе сваи до 15т. своп т о 0.3/3 313 0-/5 /3-00 зр-а 0.313 а/.з 0-/3 /3-00 Такелажник Зр - & чел.

3
СЬглаено хро­
нометража 
на объекте

Лидирование л инок при погруже- *
ни и лидера до 3 мин.

/
лун­
ка

т о — - - - - 0,13/ /3./ о-/ов /0-60
Машинист 
6р -/чел. 

Мопровщик 
5р-/чел.

3 § ia -a i Забивка пирамидапЬнь/х сваи С-3 / Машинист 
ер -/уел.

п.д. при времени погружения сваи своп /00 /59 /59 ров т-оо sjx̂ /чел. _ _ _ — —

минимум /бмин. Зр-/чел.
СЪеласно Забивка пирамидальных сваи С- 3 машинист 

ер -а чел.
4

хрономет­
ража на копровой установкой на базе эк ска- i то — — — — — 0.4в 4в о-зав 32 ~вО

Копровщик 
5 /-г чел.

объекте ватора, при длительности посру- свая Копробщик 
Зр- а уел.

женин до 4 мин.

5
согласно хронометре жа на 
объекте

Заправка установок А&ЛС зг/гэ и 

ММТ-60/ заправка дизелбмолота

Уста­
нов­ка/ЮО,
сваи

{ / 7 / 7 0-945 о-э4з
Машинист
6р-/чел. /7 /,7 о-94з 0-94д

Машинист 
ер -/чел.

6
ii-Z - ia  
п. 7 при меч

Замачивание лидерных скважин 
из шланга, исходя из р а сч е та  
наполнения лунки ав Ус (еде ус - м3 30 - — — — — 0./5 3.0 0-074 /-4в

/Гапровщчк 
5р~/чел. 
Машинист 
6р -/чел.

объем сваи/

Приме яание: С/тоео: /63.0 *0/-94з 67./ зв-вгз

забив/се пирамидальных сваи производил­
ся н а  жилом доме Ы/5 п. Таирова е.Одессы 
серии flf-  94 -  3/7/.________________________

lt96£’Pt 7V
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{F Материально -  технические ресурсы

Осно&нь/е материшь/, лалусрадрикоты и  
строительные детали.

(Матерость/ н а  /ООиит. c6auj

УК
nin Наименобание Марка

Рдиница
измерений Количестёо

/. Железобетонной лирсь 
мидшЬнап сбой 
длиной 3,4м оразмера­
ми 8 еолобе 0.7*0.7м
бесом /.бтн. 0-3 /сбой гоо

а бода м3 30
3 Лодбабки деребйнные 

дбоьди 50(75J mm.
шт. ао

4 кг. 0.5
5 Краска сурик. кг. 0.2

В. Машины, обору Задание, индент арб, 
инструмент и  приспособления

УУ
'У/? Ноименобание ти п

РОСТ
или

марка АЬл-бо
Техни­ческая
хоракт.

/ а 3 4 б 6
/

а.

J. ;

4 '

Мтокран

бибробдаблибонзщии 
аерееат со сменным 
оборудобанием

Копроб&н уупанобко

Строг дбухбетбебои 
{четы,ьехёет6е6ои(

L •» .

оосго̂ иоис̂
лудърсм
CM.pjc.f2.

снабеоним
дшелб-маю- мом

ЛМ-Ы

&6ЛСЗф/9
ши

дбпсауп 

т-ео/UAU
км-еоа

/

/
комплект

У

У

Стрела
dHUHOU/f.73
Моксзсим
Ъдс&юбан.
о&х/хидера
f9(Tfjm/
лабазе
жскаёаг/еper
3-662

грЗТб/л/л



Т a 3 1 4 5 €

5 Тросы к cpyooSouj/cSed-
/ т е  (чсрея отбодной £Оп/м 0 /9 мм
5лок копра с крюками
на конце} 0 /Омм.

6 Рсзинобые шпогней тюкая 50П/Л1 038
7. бибирка переносна/) деребянний Зшт.
8 От бод ной блок 0 /90 /шТ. Для подлиски

бания сбои
9. Сбаиныи клюй гшт. Для побора•-

чабанил обои
/0 От бес 0 -Ш Г0С77е4в-€б /turn.
И Расчалка беременная

0 /£мм длиной дм. a turn.
/8 ГПеодолит с треногой №7/0ба9-6д £кОМПЛ.
/5 Ии бел up с треногой rocrfD5£8-9i /комол.
/4 Рчлетка стальной PC50/20J

mc/76os-€t /

/5 Метр с/сладнои стальной ПХ77£53-М г
/е ЛОл? строительный сталбнои тсгИоб-еб а
гг Лопата собкобс/я /осгзеао-ва г
/8 КУ балда тупоносая блг. ! гост tttotes г
/9 Молоток-кулачок mcrf/ofe&t / для очистки

\ закладных
I
3 деталей от
!
з наплыбоб бе­

тона

£0 Гаечные ключи
3

| а комп/.
ai Рейка нибелирная !

г
/шт.

aa Деребянныи щ ит. 3

__________________1 \
/00 и/г. 05*0,5 *0,03

/7римечаиие:

Ртбод.чой блок <р /90 (ауцк/п в ) постабляется 
6 конюлеы.пе агрегат е/ ММ- 60i.

’г’1 § 9 ^ й Г Щ

ТК 02.01.10
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